

航空乘务(安全)员招聘火热,“黑中介”求职陷阱种类多 南航发出提醒预警

本报讯(记者陈新年)记者从南航了解到,今年已有超过3.1万名应聘者参加了南航乘务(安全)员招聘。但记者发现,不少“黑中介”打着笔试面试“保过”、招聘交流的幌子欺骗应聘者以牟取暴利。为此,4月1日,南方航空公司向求职者发出提醒预警,南航通过“南方航空招聘”微信公众平台公布了4种招聘信息的官方渠道。

预付500元“笔试保过”?求职陷阱种类繁多

据介绍,2018年,王某某通过南方航空乘务(安全)员招聘面试、体检后,看到某空姐招聘网有中介机构宣称预付500元,即可安排“笔试保过”,笔试通过后需再付中介机构1.7万元。因担心无法通过笔试需要补考,王某某随

即支付了500元并将个人信息告知了中介机构。付款后,她立即意识到自己被骗,未再与中介机构联系。此后,王某某通过笔试正式成为南航乘务员培训学员,但在培训期间经常被中介机构跟踪,并遭其威胁、索要钱财。

南航珠海公司有关负责人告诉记者,由于王某某警惕性较强,发现被跟踪后及时向公司报告,所幸没有造成严重后果。

日前,记者发现,在春招部分站点,有社会人员在候考场地、洗手间、走廊等地张贴或私下传播所谓“招聘交流群”微信二维码,在微信群中散布可以内部操作面试保过、笔试体检保过等不实信息,甚至还有“黑中介”自称负责招聘终审人员,伪造有南航域名的虚假网页及不实

消息,骗取应聘者信任以牟取暴利。

南航发布招聘信息有4种官方渠道

据南航珠海公司有关负责人介绍,3月6日南航通过“南方航空招聘”微信公众平台发布了《南方航空关于提醒应聘者谨防招聘欺诈行为的声明》,公布了4种发布招聘信息的官方渠道。

同时,《声明》指出,南航从未委托或授权其他单位招聘,更无所谓“保过名额”。凡假借南航名义招聘或散布不实招聘信息的,南航将保留追究当事人(单位)法律责任的权利。

据悉,南航将在每一环节都进行严格的招聘验证,对于任何环节发现不符合条件的都将取消录用资格,对

招聘中的舞弊及相关人员,将列入招聘黑名单,对涉嫌违法乱纪行为将移交公安机关处理。

发布招聘信息的官方渠道

- 南航招聘官网:
job.csair.com
- 南航招聘公众号:
南方航空招聘
- 南航招聘邮箱:
zhaopin@csair.com
- 南航短信平台:
95539

你的闲置书换给我来看

名街花园小区居民开展书籍交换活动

本报讯(记者宋爱华)“这本科幻的海洋知识书籍正是我家孩子想要买的。”3月30日,翠香街道兴业社区名街花园小区热心妈妈自发组织的“传书香·享阅美”闲置书籍交换及回收公益活动,吸引了众多社区亲子家庭积极参与,现场很多孩子通过交换拿到了自己喜欢的各种书籍。

为迎接即将到来的世界读书日,在兴业社区的支持下,名街花园小区几位热爱亲子阅读的妈妈自发组织成立的“美丽一平方”阅读小组,发起了闲置书籍交换及回收公益活动。当天一大早,在小区一栋的一楼架空层内,“美丽一平方”小组的妈妈们把收集回来的各种书

籍报刊分门别类整齐摆放,很快就吸引了众多亲子家庭前来参与。妈妈们热情地向居民们介绍活动的规则,很多居民听完介绍马上回家抱来一大摞书籍参与置换。孩子们兴奋地在现场翻阅书籍,看到喜欢的立刻用自己家的书本进行置换。“这本探险故事我一直想看,妈妈不给我买,现在我用我自己的旧书换了一本,真是太好了。”一个小女生兴奋地说。很多家长也纷纷为闲置书籍交换回收活动点赞:“孩子从小到大买的最多的就是书,家里堆满了,参加这个活动一方面清理了家中的空间,另一方面这些书还能为更多的孩子带去阅读的快乐,自己的孩子还拿到了很多没看过的



小区居民挑选自己想要的书籍。本报记者 宋爱华 摄

绘本,真是太有意义了。”

记者在现场看到,当天的活动收集到了近百本书籍,有教辅类、养生类以及绘本故事等。“我们下个月还将继续

第九期青少年科普公益大讲堂开讲

提醒家长规避焦虑“学会放手”

本报讯(记者陈翩翩)“我们要学会做理性的家长,独立思考,尽量给孩子营造个性化发展氛围。不要过分溺爱,学会放手,孩子的潜能才最大程度发挥出来,逐步放飞。”3月31日,青少年科普公益大讲堂第九期在市青少年妇女儿童活动中心开讲。本期讲座以家庭教育为主题,为广大师生及家长带来全新的教育理念与方法。

珠海市青少年科普公益大讲堂由市青少年妇女儿童活动中心主办,市科普志愿者协会承办。活动的举办旨在搭建青少年儿童学习交流的平台,传播科学知识及前沿科学成果,开阔孩子视野,增长知识和见识。大讲堂特别吸收市科普志愿者协会所属13个专业委员会专家、教授参与,为广大青少年儿童带来多姿多彩的科普讲座和科学

故事。据悉,本年度青少年科普大讲堂计划举办各类讲座52场。

本次讲座,主办方特别邀请到珠海市第十中学的资深教师王立国,为大家献上了一场题为《家庭教育与学校教育如何有机结合》的别开生面的家庭教育课。记者在课堂上看到,家庭教育的课题最具吸引力,前来听课的市民将课室挤得满满的。王立国老师深

入浅出,以通俗的语言及典型案例,向在座的听众传授教育经验和家庭教育真谛。期间,老师还与家长互动,答疑解惑,并就家校沟通、高质量陪伴、时间管理等具体问题进行了切磋。“良好的家庭氛围更加有利于孩子成长成才。”王老师特别提醒家长,要做理性的家长,学会放手,规避“焦虑”等。与会师生及家长纷纷表示受益匪浅。

台风中受损 擅自搭建修复

斗门区一300平方米 违建海鲜酒楼被拆

本报讯(记者张帆 见习记者何进)重拳整治违章建筑,斗门区又有大动作。近日,白藤湖湖畔食街一家近300平方米的违章餐馆被依法拆除。

3月31日上午,记者在白藤湖湖畔食街看到,这家名叫兴记海鲜酒楼的餐馆,约200平方米的违建铁皮棚已被拆除,剩下近100平方米的违建也在专业人员的切割下相继解体。违章建筑拆除过程进展顺利,业主也认识到自己的错误,主动配合拆迁,整个现场清理工作有条不紊进行。

据斗门区城管综合执法局相关负责人介绍,这家餐馆前年因受强台风“天鸽”影响,主体建筑受损严重,影响了正常营业,后来在未取得建设工程规划许可证的情况下,擅自搭建修复。斗门区城管综合执法局对此进行了立案查处。

白藤城管中队在初步调查时,发现当事人没有取得许可证件,先后下发了限期改正通知书和违建决定书,城管执法局和白藤街道一起,对这栋违章建筑进行了清拆。

近年来,斗门区对拆除违法、违章建筑一直保持高压态势。下一步,斗门区城管综合执法局将继续加大违建整治力度,加强与各镇街的分工合作,实现违建“零增长”目标,不断改善辖区居民居住环境。

百年共乐园用上 智能电动清洁车

本报讯(记者古春婷)百年共乐园用上了智能电动清洁车。近日,不少前往唐家共乐园踏青游玩的市民发现,有100多年历史的唐家共乐园新购进两台智能电动清洁车。可连续工作清扫6-8小时,每小时清扫上万平方米的智能电动清洁车让这座百年园林环境更加清洁优美。

据工作人员介绍,共乐园占地400多亩,园里种植了大量的珍贵花木,院内古树参天,树荫蔽日。花草树木众多,如何确保及时清扫是一个问题。特别是冬春两季,树木落叶很多,过去仅靠人工清扫,费时费力。今年3月28日,共乐园购进了两台智能电动清洁车,一下解决了清扫的大问题。

记者了解到,新购进使用的智能电动清洁车小巧灵活,净重680公斤,清扫宽度达1.9米,有洒水、吸尘、扫地等功能。

智能电动清洁车工作效率为每小时清扫13500平方米,可连续工作6-8小时,垃圾箱容量180升。两台智能清洁车同时运作两个小时就可以把整个共乐园彻底清扫一遍。

工作人员表示,一台智能清洁车的工作效率是传统人工的三四倍,启用两天了,感觉非常方便实用。